

国产高性能惯性传感器“隐形冠军”

芯动联科科创板上市



本报讯(融媒体记者 顾楷 李扬 通讯员 李雪梅)6月30日,作为国产高性能惯性传感器“隐形冠军”,安徽芯动联科微系统股份有限公司在科创板上市,公开发行股份5521万股,带动国产高性能MEMS惯性传感器产业正式进入投资者视野。至此,蚌埠市共有9家上市公司。

该公司主要产品包括MEMS陀螺仪和MEMS加速器,其产品核心性能指标已达国内领先、国际先进水平,是国内少数可以稳定量产高性能惯性传感器的高科技半导体企业。

发到量产往往就要花费近十年时间。安徽芯动联科微系统股份有限公司自2012年成立以来,始终专注MEMS惯性传感器的技术研发、升级与迭代,从2015年到2019年,公司先后完成三代高性能MEMS陀螺仪的研发和量产,并于2021年入选工信部第三批“专精特新小巨人”企业。

凭借着良好性能和高性价比,芯动联科的产品被广泛应用于高端工业、智能制造、自动驾驶汽车等领域。其高性能MEMS陀螺仪在部分下游应用领域逐步替代光纤陀螺仪和激光陀螺仪,促进了产品应用微型化、易用化,降低了产品实际成本。

“蚌埠特色”亮相东北三省

本报讯(融媒体记者 何沛)近日,“美好安徽 迎客天下”2023安徽文旅(东北三省)宣传推广活动启动。各类蚌埠特色文创产品和美食亮相哈尔滨、长春、沈阳,引来不少当地市民和游客驻足观看消费。

巧创意的旅游商品在现场吸引了许多人前来体验购买,大家尽情享受珠城“好味道”。市文旅局相关部门负责人表示,活动中,怀远五岔烧全鸡、白莲坡贡米、五河干头鱼、船上人家沱湖鸭蛋、固镇玉鹏黑花生、虞美金菊等众多蚌埠特色商品,受到现场市民游客的欢迎。

蚌埠市首届书法临创作品展开幕

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 见习记者 刘忆)6月30日上午,由市文联、市书法家协会主办的蚌埠市首届书法临创作品展在市文学艺术中心开幕,展期十天。

活动当天,这些主题鲜明、风格各异、品位高雅的书法作品,吸引了众多书法爱好者前来参观,纷纷驻足欣赏、拍照留念,或交流文艺创作心得。

声浪燃爆夏日 珠城满载烟火 2023龙湖音乐节激情开唱

蚌埠融媒体记者 何沛

夏日的蚌埠,蓝天白云,青青草地,明艳花朵,让人忍不住想放声歌唱。如此美景下,一场相约已久的音乐盛宴如期在龙子湖畔拉开帷幕。

手呐喊助威。“即便是龙湖音乐节的雨,都是摇滚的!”来自南京的乐迷张女士说,她之前去过很多音乐节,此次龙湖音乐节不仅邀请了一批实力上佳的音乐人,还为乐迷们呈现了高规格灯光、音响、视觉等配套服务以及雨衣等周边暖心服务,让人全身心地沉浸在一场视听享受中。

精心设置了文旅集市、美食区、帐篷区等多个体验互动展区。冰酒酿、烧饼夹里脊、小龙虾以阵阵香味挑动着大家的味蕾,“皖C三件套”是众多乐迷心心念念的美食。

配备了近千名工作人员值勤,守护过往市民人身安全。在龙湖大桥下方水域,停泊了5艘救援船只随时待命,以便应对各种突发情况。

万人音乐盛典来袭 引爆珠城夏日

此次音乐节在龙子湖东岸南侧大草坪举办,由市委宣传部、市文旅局、龙子湖区人民政府、市文化旅游投资集团指导,蚌埠文旅传媒有限公司主办,邀请了汪苏泷、陈立农、汪东城、程响、南拳妈妈、海鸣威等众多音乐大咖集结亮相,持续三天的劲热音浪扑面而来燃炸舞台。

800架无人机闪耀夜空 “淮畔明珠”欢迎你

6月30日晚,近800架无人机编队翩然起飞,与璀璨华灯交相辉映,编队、悬停无人机在天然黑色“幕布”上呈现出淮畔明珠、幸福蚌埠、“三地一区”两中心、蚌埠振兴、点靓亲清淮河岸等字样及造型,为观众们带来一场新奇的灯光盛宴。

千人守护音乐节 城市再“圈粉”让流量变“留量”

当数以万计的乐迷蜂拥而至,火热的还有配套的基础服务。记者从主办方了解到,这是首次在我市举办的大型户外音乐节,也是作为蚌埠文化旅游美食季重要活动之一,受到了全市人民的热情关注。

“蚌埠因热播剧《长月烬明》爆火出圈,音乐节让天南地北的乐迷奔向蚌埠,再次燃起热度与人气。”甜啦啦副总经理张海表示,甜啦啦作为本土品牌,通过举办音乐节,深层连接了新消费群体,为品牌注入了音乐文化与潮流基因,为城市发展注入新活力。



近日,金新社区组织党员开展重温入党誓词、为“光荣在党50年”老党员授牌,观看红色电影等活动,使党组织工作更加扎实有效。 通讯员 袁明云 姜丽莉 摄

开展应急演练 确保施工安全

中国铁路上海局集团有限公司2023年度建设系统邻近营业线施工影响行车应急演练活动在我市举行

本报讯(融媒体记者 杨露露 通讯员 江彩)6月29日上午,中国铁路上海局集团有限公司建设部在我市新建设淮宿蚌城际铁路站前V标淮河特大桥跨淮河南岸河堤,组织开展了2023年度建设系统邻近营业线施工影响行车应急演练活动。

业。”中国铁路上海局集团有限公司相关负责人表示,淮宿蚌城际铁路淮河特大桥工程与邻近营业线施工覆盖面大,持续时间长。通过此次演练各参建单位和人员学习了救援设备的使用方法、操作要点,提高了项目施工单位的应急救援水平,达到了演练的预期目的。

他们让音乐节每日焕新

本报讯(融媒体记者 郝玉琳)7月1日夜间11点半,龙湖音乐节当日的演出已经结束许久,观众们也已逐渐散去,但现场的环卫保洁员们还在与垃圾“奋战”,捡拾、收集、

清理、收运……音乐节举办场所附近的东海大道路段,众多美食小吃和游乐摊位满足了乐迷们的消费需求,但也带来了宣传纸、包装袋、饮料杯等各种垃圾。

为了及时清理现场环境,保障次日演出的,市环卫处在这一路段安排了约50名工作人员,分两班进行日夜清扫。其中晚班的30多名工作人员从下午2点到达现场,持续保障沿途的环境卫生,

一直工作至音乐节散场后,全面清理完成。“6月30日我们工作到夜间11点半,7月1日我们是一直干到凌晨,也就是2日的0点以后,总之不管几点,大家肯定是要把这个路段清理干净才离开。”现场负责人岳阳告诉记者。



淮河岸边亲水乐

近日,观淮河北岸朝阳路淮河公路桥两侧公园成了欢乐的海洋。每到傍晚,众多市民来到这里戏水玩耍,欢声笑语荡漾在淮河两岸。

深入开展隐患排查整治

(上接01版)要坚持管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全,下足“绣花”功夫,把日常工作做

坚决守牢安全生产底线

隐患大排查大整治,紧盯危险化学品、交通运输、消防等重点行业领域,聚焦学校、医院、养老机构、“三合一”场所等

重点场所,开展拉网式排查,清单化、闭环式推进整改,切实维护人民群众生命财产安全。

(上接01版)要牢固树立大历史观,以更宽广的视野、更长远的眼光把握世界历史的发展脉络和正确走向,认清我国社会发展、人类社会发展的历史逻辑大趋势,把握中国式现代化的历史沿革和现实要求,在新一轮科技变革、全球经济发展大格局和我国发展的阶段性特征中深化对推动高质量发展、构建新发展格局的规律性认识,在世界马克思主义政党命运比较和我们党长期执政面临的现实考验中深化对党的自我革命战略思想的规律性认识,系统性地提出解决现实问题的科学理念、有效对策,让当代中国马克思主义、21世纪马克思主义展现出更为强大、更有说服力的真理力量。

念新论断中原性理论成果,把握相互的内在联系,教育引导全党全国更好学习把握新时代中国特色社会主义思想的理论体系。习近平指出,要注重从人民群众的创造中汲取理论创新智慧。马克思主义是为人民立言、为人民代言的理论,是为改变人民命运而创立、在人民求解放的实践中丰富和发展的,人民的创造性实践是马克思主义理论创新的不竭源泉。人民作为历史的创造者,不仅是物质财富的创造者,也是精神财富的创造者。在蚌埠境内全长约60公里,估算投资约104亿元。项目修建对于完善区域铁路网布局,加强皖北城市群与合肥都市圈交通联系,带动沿线经济社会发展具有重要意义。